
Звіт 

про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства охорони 

здоров’я України «Про затвердження Порядку збирання та передачі 

інформації про випадки гострих та хронічних професійних захворювань 

(отруєнь) для автоматизованої системи обліку та аналізу гострих та 

хронічних професійних захворювань» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров’я України 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення.  

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 125 Порядку розслідування 

та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на 

виробництві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 

квітня 2019 р. № 337, пункту 1349 Плану заходів з виконання Угоди про 

асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергетики і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25 жовтня 2017 року № 1106. 

Положення проєкту акта спрямововані на імплементацію вимог 

Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС від 30 листопада 2009 року 

№ 2009/148/ЄС про безпеку і захист здоров’я працівників від шкідливого впливу 

азбесту на робочому місці в частині ведення реєстру виявлених випадків 

азбестозу та мезотеліоми.  

Прийняття проєкту акта сприятиме удосконаленню механізмів оцінки та 

виявлення причинно-наслідкових зв’язків між станом здоров’я працівників та 

впливом на нього небезпечних і шкідливих виробничих факторів, створенню 

належних, безпечних і здорових умов праці, захисту працівників від ризику 

отримання професійного захворювання та отруєння. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні та пропозиції, 

що надійшли за результатами обговорення. 

З метою забезпечення вивчення та врахування  думки громадськості 

проєкт акта було опубліковано 08 вересня 2022 року на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров'я України (https://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja). Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді протягом 15 днів з дня 

опублікування на адресу: м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7,                                                 

(e-mail: moz@moz.gov.ua, phd.moz.ua@gmail.com). 

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до проєкту 

акта від громадськості не надходили. 

 

В. о. генерального директора  

Директорату громадського здоров’я  

та профілактики захворюваності                                   Олексій ДАНИЛЕНКО 
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